

中国推动安理会讨论 共同发展促进持久和平

新华社联合国11月20日电 中国作为轮值主席,倡议联合国安理会20日举行主题为“共同发展促进持久和平”的公开辩论会。中国常驻联合国代表张军主持会议。联合国秘书长古特雷斯、新开发银行行长罗塞夫、美国哥伦比亚大学可持续发展中心主任萨克斯与会通报,70余国和欧盟代表出席并发言。各方深入探讨国际和平发展面临的挑战,提出共同发展促进持久和平的解决思路和方案。

张军指出,发展是解决一切问题的总钥匙。只有实现以人民为中心的发展,推动农业、工业、医疗卫生和教育发展,保障民生和消除贫困,才能铲除极端主义和冲突暴力的土壤。要增强区域发展协调,确保各族群、各阶层平等的发展权利,让发展成果更公平惠及全体人民。

张军强调,实现相互尊重、共同发展,是维护国际和平的有效途径。唯有强化各国利益共同体,推动构建人类命运共同体,才能从根本上消除各种全球性安全挑战的威胁。一些国家肆意干涉别国内政,甚至强加治理模式,使一些地区动荡不止。要充分尊重各国自主选择发展道路的权利。发达国家有义务、有责任为发展中国家实现发展提供实实在在的

帮助。要大力支持区域和次区域经济一体化,推动各国融合发展,让全球发展的成果公平惠及所有国家。张军表示,中国以中国式现代化实现自身新的发展,也为世界各国发展创造新的机遇。中方提出全球发展倡议和全球安全倡议,生动践行发展促和平的理念,为推动全球发展、促进共同安全提供中国方案。中国将继续支持联合国及安理会在全球和平、发展事业中发挥领导和协调作用。

联合国环境署呼吁 加强减排以应对气候危机

新华社内罗毕11月21日电 (记者黎华玲 刘婉晴)位于肯尼亚内罗毕的联合国环境规划署20日发布2023年排放差距报告,强调气候变化的严峻局势,呼吁国际社会采取强有力措施减少温室气体排放。联合国气候变化大会定于11月30日至12月12日在阿联酋迪拜举行。近年来,联合国环境规划署每年在联合国气候大会召开前发布年度排放差距报告,旨在敦促各方重视气候变化问题。

联合国环境规划署执行主任英厄·安诺生在报告前言中指出,2022年全球温室气体排放量达到新高,2023年9月全球平均气温比工业化前水平高出1.8摄氏度。报告提供的数据显示,2021年至2022年全球温室气体排放量增长1.2%,使得全球温室气体年度排放量创下574亿吨二氧化碳当量的新纪录。报告呼吁国际社会加大减排努力。根据报告的估计,在当前排放量的基础上,2030年温室气体排放量要减少28%,才能实现《巴黎协定》中到本世纪末将全球升温幅度控制在2摄氏度以下的目标,要减少42%才能实现1.5摄氏度目标。



巴黎:LA LISTE 国际美食榜单揭晓

11月20日,在位于巴黎的法国外交部举行的LA LISTE国际美食榜单揭晓活动现场,来自法国的主厨为来宾准备美食。法国LA LISTE国际美食2024年排行榜20日在位于巴黎的法国外交部举行揭榜仪式。来自法国、中国、西班牙、韩国等国的餐馆展示其独家美食。LA LISTE国际美食榜单于2015年由法国人首创,如今已收录来自全球200个国家和地区的2万多家餐厅,参考800多个专业美食指南和民众在线点评,得分靠前的1000家餐厅进入下一年度全球美食排行榜。 新华社记者高静摄

世卫组织表示 对加沙印度尼西亚医院再遭袭击感到震惊

新华社日内瓦11月20日电(记者王其冰)世界卫生组织20日表示,对当天加沙北部印度尼西亚医院遭袭感到震惊,提醒冲突各方根据国际人道主义法尊重并保护医疗卫生设施。

世卫组织在20日晚些时候发布的新闻通报中援引媒体消息说,该医院自10月7日以来至少5次遭袭,持续受到破坏,几周前因缺乏燃料和电力已停止运行,目前水和基本药品也严重短缺,只能提供基本服务。

世卫组织表示,卫生工作者和平民永远不应该暴露在这种恐怖中,特别是在医院里。“当这些本应是避风港的医院变成死亡、破坏和绝望的场景时,世界无法保持沉默。”世卫组织提醒冲突各方,根据国际人道主义法,他们有义务尊重卫生设施的神圣,积极保护卫生设施。

世卫组织同时说,在以色列,10月7日当天也发生过33起针对医院的袭击。巴勒斯坦加沙地带卫生部门20日发表声明说,以色列军队当天袭击位于加沙地带北部的印度尼西亚医院,造成至少12人死亡、数十人受伤。另据多家巴勒斯坦媒体报道,目前该医院已被以军包围,医院内有数千名无家可归的人以及约700名医护人员和伤员等。

泽连斯基与美防长讨论乌局势和军援等问题

新华社基辅11月20日电(记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基20日在乌首都基辅会见美国国防部长奥斯汀,双方就乌局势、军援及黑海安全形势等问题进行了讨论。 据乌克兰总统网站20日报道,

泽连斯基在会见时强调,在第17次“乌克兰防务联络组织”会议召开前夕,奥斯汀率团访问基辅具有重要意义。他强调了美方和其他伙伴继续向乌方提供武器和弹药的紧迫性。

会议结束后,奥斯汀在社交媒体发文称,美国及其盟友将继续支持乌克兰的紧急战场需求和长期国防需求。此外,按乌总统网站说法,双方还讨论了黑海安全形势及乌方为粮

食外运而于今年8月单方面宣布开通的黑海临时走廊的运行情况。 美国国务院官网数据显示,自俄乌冲突爆发至今年11月初,美国已向乌克兰提供442亿美元的军事援助。



大埃及博物馆举办图坦卡蒙沉浸式展览

11月20日,人们在埃及吉萨的大埃及博物馆参观图坦卡蒙沉浸式展览。当日,图坦卡蒙沉浸式展览在大埃及博物馆开幕。观众可通过现场绚丽的视觉效果和配乐沉浸式了解法老图坦卡蒙的故事,以及古埃及的历史文化。 新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

中国新能源客车在乌兹别克斯坦受青睐

新华社记者李奥 在乌兹别克斯坦首都塔什干街头,纯电动客车几乎随处可见。这些车辆宽敞整洁、行驶平稳、没有噪音,已成为塔什干一道亮丽的风景线。它们正是来自中国宇通客车股份有限公司(简称“宇通客车”)的新能源客车。 “现在我每天去上班都很开心,早上能够乘坐宽敞、明亮、舒适的纯电动客车,我觉得很幸福。”塔什干市民谢尔盖对记者说。 回想起第一次乘坐这批客车时,他说:“那是我第一次乘坐纯电动客车,客车起步非常平稳,车内外都没有噪音,让我印象非常深刻。” 今年,宇通客车与乌兹别克斯坦塔什干公交公司达成总量为800辆客车的订单,其中包括纯电动客车300辆、天然气车500辆,创下中国对乌兹别克斯坦客车出口新纪录,也是

乌兹别克斯坦首次大批量引进新能源客车。 3月,宇通客车在中国郑州举行发车仪式,向乌兹别克斯坦交付首批客车。目前,订单车辆已全部交付并投入运营。 塔什干公交公司员工霍尔多罗夫今年33岁,是一名有十年经验的公交车司机。每天下班后,他都会检查车辆状况。“我很爱惜来自中国的先进客车。”他说,“良好的车况能帮助司机更好地完成工作,驾驶新能源客车时我非常开心。” 霍尔多罗夫还表示,在客车抵达塔什干之后,中国公司的同事为场站人员耐心培训,讲解驾驶新能源汽车的注意事项,中国同事对工作非常认真负责。 针对乌兹别克斯坦的气候特征,宇通客车为这批订单车辆进行了特别设计。据介绍,该批车辆动力电池采用独立液冷系统,电池舱体防撞设

计,电池氮气保护系统等安全技术,并配备电机泥沙防护结构、电机抗凝露结构等以降低故障率,同时采用大功率空调保证制冷效果。 “此次300辆宇通E12纯电动公交,将助力乌兹别克斯坦成为中亚地区公共交通出行电动化、低碳化转型的引领者。”宇通客车乌兹别克斯坦市场负责人杨虎说。 杨虎回忆说,2022年乌兹别克斯坦首次引进20辆宇通新能源客车,车辆一经上线好评不断。为乘坐新能源客车,当地民众甚至不惜花费更多等车时间。“很高兴我们的客车受到乌兹别克斯坦民众认可。” 乌兹别克斯坦政治分析人士库班诺夫表示,在共建“一带一路”倡议提出十周年之际,越来越多中国企业来乌兹别克斯坦开展合作,为当地创造了新的发展机遇。 (新华社塔什干11月21日电)

文明健康 有你有我 “讲文明 树新风”公益广告

1秒钟内消失

200年消失

中央文明办 宣